

Lexington-Fayette Urban County Government

200 E. Main St Lexington, KY 40507

Legislation Details

File #: 0975-19 Version: 1 Name: City Flower

Type: Resolution Status: Approved

File created: 9/10/2019 In control: Urban County Council

 On agenda:
 9/26/2019

 Final action:
 9/26/2019

 Enactment date:
 9/26/2019

 Enactment #:
 R-512-2019

Title: A Resolution designating the Purple Coneflower (Echinacea Purpura) as the official flower for the City

of Lexington. [Council Office, Maynard]

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. 00666862.pdf, 2. R-512-2019

Date	Ver.	Action By	Action	Result
9/26/2019	1	Urban County Council	Approved	Pass
9/12/2019	1	Urban County Council	Received First Reading	
9/10/2019	1	Urban County Council Work Session		